



हनुमानगढ़ जंक्शन
शुक्रवार 28 जून 2024
आषाढ़ कृष्ण सप्तमी सम्बन्ध 2081
वर्ष 54 | अंक 174 | ₹ 4.00 | पृष्ठ 12
फोन : 269443, मो. 94140-95543, 99585-95529

Email: dainiktej@gmail.com

आरएनआई रजि. नं. 23549/71, पोस्टल रजि. नं. गंगानगर/29/2024-2026

संस्थापक स्व. डॉ. तेजनारायण शर्मा
राजस्थान, पंजाब, हरियाणा का लोकप्रिय दैनिक

शेयर बाजार

सेंसेक्स 79,243.18 +568.93
निफ्टी 24,044.50 +175.70
डॉलर 83.47

हनुमानगढ़ का तापमान

न्यूनतम 30° अधिकतम 37°

पेपर लीक करने वालों को कड़ी सजा दिलाई जाएगी: मुर्मू

लोकसभा में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का अभिभाषण 50 मिनट के भाषण में विभिन्न मसलों पर की चर्चा

नई दिल्ली. 18वीं लोकसभा के पहले संसद सत्र के चौथे दिन राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का अभिभाषण हुआ। 50 मिनट के भाषण में राष्ट्रपति ने हर मुद्दे पर बात की। उन्होंने कहा-पेपर लीक करने वालों को कड़ी सजा दिलाई जाएगी। हाल ही में कुछ परीक्षाओं में हुई पेपर लीक की जांच और दोषियों को कड़ी सजा दिलाने के लिए मेरी सरकार प्रतिबद्ध है। पहले भी कई राज्यों में पेपर लीक की घटनाएँ हुईं, इसके लिए दलगत राजनीति से ऊपर उठकर काम करने की जरूरत है। संसद ने भी इसके लिए कानून बनाया है। उन्होंने सेना को आत्मनिर्भर बनाने की तैयारियाँ भी बताईं। नॉर्थ-ईस्ट में शांति के लिए सरकार के प्रयासों का भी जिक्र किया। राष्ट्रपति ने कहा-आज के बजट सत्र में बड़े फैसले लिए जाएंगे। उन्होंने आपातकाल को संविधान पर सीधा हमला बताया, यह भी कहा-देश ने इस हमले से उबरकर



दिखाया। उन्होंने महिलाओं, युवाओं, किसानों, गरीबों के बारे में बात की। राष्ट्रपति ने चुनाव आयोग की तारीफ की, वहीं जीएसटी को भारतीय अर्थव्यवस्था में सुधार के लिए मील का पत्थर बताया। राष्ट्रपति के अभिभाषण के बाद संसद को कल सुबह 11 बजे तक के लिए स्थगित कर दिया गया। आप सांसद संजय सिंह के अगुआई में पार्टी नेताओं ने संसद के बाहर विरोध प्रदर्शन किया।

उन्होंने दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की सीबीआई द्वारा गिरफ्तारी और एजेंसियों के दुरुपयोग के खिलाफ नारेबाजी की। राष्ट्रपति बोली-इस संकल्प की सिद्धि में अवरोध न हो ये हम सभी का दायित्व और कर्तव्य है। जब संसद सुचारु चलती है, स्वस्थ चर्चा होती है। लोगों का विश्वास पूरी व्यवस्था पर बढ़ता है। जब भारत विकसित राष्ट्र बनता तो इसमें आपकी भी सहभागिता होगी। आने वाला दौर भारत का है, सदी भारत की है, इसका असर हजार साल तक रहेगा।
देश के लिए अनुकूल है समय
राष्ट्रपति बोली-आप सभी जानते हैं आज का समय पूरी तरह से भारत के लिए अनुकूल है। आज क्या नीतियाँ, निर्णय बनते हैं, इस पर पूरी दुनिया की नजर है। ... शेष पेज 9 पर

विकास के लिए संवेदनशील रहता है सभ्य समाज: भजनलाल

राज्यस्तरीय सामाजिक सुरक्षा पेंशन वृद्धि की राशि हस्तांतरण के कार्यक्रम में बोले मुख्यमंत्री



राशि हस्तांतरण के कार्यक्रम को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने बटन दबाकर प्रदेश के 88 लाख से अधिक पेंशनरों के बैंक खातों में 1 हजार 37 करोड़ रुपये से अधिक की राशि हस्तांतरित की। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि राज्य सरकार पें. दीनदयाल उपाध्याय के एकात्म मानववाद और अंत्योदय की संकल्पना को आगे बढ़ाते हुए अतिम छोर पर खड़े व्यक्ति के उत्थान के लिए संकल्पित है। हमारी सरकार मुख्यमंत्री वृद्धजन सम्मान

हनुमानगढ़ जिले के पेंशनरों के खाते में 27,45,45,100 रुपए की राशि हस्तांतरण



नेज. रिपोर्टर. हनुमानगढ़। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने गुरुवार को हनुमानगढ़ जिले के सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना के लाभार्थियों को अभिवृद्धित दरों की पेंशन डीबीटी से हस्तांतरित की। हनुमानगढ़ जिले के कुल 2 लाख 34 हजार 361 पेंशनरों के खाते में 27,45,45,100 रुपए की राशि का हस्तांतरण किया गया। झुंझुनूं जिला मुख्यालय पर आयोजित मुख्य समारोह में अभिवृद्धित राशि का सीधा हस्तांतरण हुआ। हनुमानगढ़ में

अब जा चुका है राजे और गहलोट का समय: अभिमन्यु

कांग्रेस विधायक अभिमन्यु पूनिया का बयान, सियाली हलकों में अंदरूनी कलह तेज होने की चर्चा

जयपुर. संगरिया विधानसभा क्षेत्र से कांग्रेस विधायक अभिमन्यु पूनिया ने पूर्व सीएम अशोक गहलोट और वसुंधरा राजे को लेकर बड़ा बयान दिया है। राजस्थान यूथ कांग्रेस के अध्यक्ष अभिमन्यु पूनिया ने प्रदेश में नए चेहरे के तौर पर सचिन पायलट को मौका देने की बात कहते हुए कहा कि अब वसुंधरा राजे और अशोक गहलोट का समय जा चुका है। इससे पहले विधायक पूनिया ने पेपर लीक के मुद्दे पर भी अशोक गहलोट पर निशाना साधा था। प्रदेश कांग्रेस यूथ अध्यक्ष और विधायक अभिमन्यु पूनिया ने मीडिया से बातचीत करते हुए कहा कि 'अशोक गहलोट तीन

अब जा चुका है राजे और गहलोट का समय: अभिमन्यु

वार मुख्यमंत्री रह चुके हैं। उनका कार्यकाल, उनके कार्य करने की नीति राजस्थान की जनता ने देख ली है और राजस्थान की जनता नया चेहरा चाहती है। लगातार पांच साल एक सरकार रहना और पांच साल रिपीट नहीं होना कहीं न कहीं कांग्रेस की ये परिस्थितियाँ हैं। अगर ये बंद करना है तो नौजवान चेहरे को मौका देना पड़ेगा।' उन्होंने आगे कहा कि 'निश्चित तौर पर सचिन पायलट जी का नेतृत्व राजस्थान देख चुका है। देश की अधिकांश सीटों... शेष पेज 9 पर

तबादलों को लेकर दो मंत्रियों में टकराव!

कृषि मंत्री किरोड़ीलाल मीणा और शिक्षा मंत्री मदन दिलावर में तनातनी

जयपुर. तबादलों को लेकर भजनलाल सरकार के दो मंत्रियों और विभागों के बीच टकराव शुरू हो गया है। कृषि विभाग ने पिछले दिनों इंजीनियरों के तबादले कर उन्हें जिला परिषदों और पंचायत समितियों में पोरिंग दी। कृषि मंत्री किरोड़ीलाल मीणा की मंजूरी से किए गए तबादलों पर अब मदन दिलावर के पंचायती राज विभाग ने कड़ी आपत्ति जाहिर करते हुए रोक लगा दी है। इसे कृषि

मंत्रियों किरोड़ीलाल मीणा और पंचायती राज मंत्री मदन दिलावर के बीच विवाद से जोड़कर देखा जा रहा है। ग्रामीण विकास और पंचायती राज विभाग ने कृषि विभाग के आदेशों से किए गए इंजीनियरों के तबादलों को मानने से ही इनकार कर दिया। पंचायती राज और ग्रामीण विकास विभाग ने सभी जिला परिषदों सीईओ को लेटर लिखकर हाल ही में कृषि विभाग से जिला परिषदों और पंचायत समितियों में लगाए गए इंजीनियरों को जॉइन नहीं करने और उन्हें तत्काल मूल विभाग में भेजने के आदेश दिए हैं। आदेश नहीं मानने पर कार्रवाई की

सड़क चौड़ाईकरण व हाई लेवल पुल निर्माण के लिए मांगा 22 करोड़ रुपए का बजट

मां भद्रकाली मंदिर के जीर्णोद्धार के लिए बजट में दो करोड़ रुपए का प्रावधान करने का सीएम को लिखा पत्र

मां भद्रकाली के प्राचीन ऐतिहासिक मंदिर को जाने वाली सड़क के चौड़ाईकरण व कॉज-वे के स्थान पर हाई लेवल पुल के लिए राजस्थान सरकार के बजट-2024 में 22 करोड़ रुपए की राशि का प्रावधान करने के संबंध में

विधायक गणेश राज बंसल ने मुख्यमंत्री को पत्र लिखा है। विधायक बंसल ने पत्र के माध्यम से अवगत करवाया कि ह नु म अ न ग द, विधानसभा क्षेत्र के ग्राम अमरपुरा थेड़ड़ी में स्थानीय आस्था का केन्द्र मां भद्रकाली का प्राचीन ऐतिहासिक मंदिर है। यहां प्रतिवर्ष नवरात्रों में दो बार मेला भरता है। स्थानीय व दूर-दराज के लाखों की संख्या में श्रद्धालु दर्शन के लिए आते हैं।

इसके अलावा भी वर्ष पर्यंत श्रद्धालु दर्शन आते रहते हैं। मंदिर को हनुमानगढ़ जिला मुख्यालय से जोड़ने के लिए सार्वजनिक निर्माण विभाग का 7 किमी लम्बा व 25 मीटर चौड़ा मार्गाधिकार प्राप्त है किन्तु मौके पर 16 फीट चौड़ी सड़क ही निर्मित है जो जीर्ण-शीर्ण अवस्था में है। मंदिर तक पहुंचने के लिए घग्घर नदी के ऊपर बने संकरे कॉज-वे से गुजरना ... शेष पेज 9 पर



आज राज्यपाल करेंगे श्री गौरीशंकर बिहाणी राजकीय कन्या महाविद्यालय का उद्घाटन

बिहाणी चैरिटेबल ट्रस्ट ने 6 करोड़ की लागत से बनवाया महाविद्यालय



है। महाविद्यालय का निर्माण अत्याधुनिक तरीके से करवाया गया है। संजय मोदी ने बताया कि शुक्रवार का दिन क्षेत्र के लिये ऐतिहासिक होगा। दशकों से चली आ रही क्षेत्रवासियों की मांग पूरी होगी। उन्होंने बताया कि सम्पूर्ण कार्यक्रम में अनेक जनप्रतिनिधि, विभिन्न संगठनों के पदाधिकारी व नागरिक भाग लेंगे।

बिहाणी परिवार पहुंचा नोहर
कार्यक्रम में भाग लेने के लिये देश के अलग-अलग राज्यों में बसे बिहाणी परिवार के सदस्य नोहर पहुंच गये हैं। भामाशाह ओमनारायण बिहाणी से क्षेत्र के अनेक संगठनों ने मिलकर बिहाणी परिवार द्वारा नोहर क्षेत्र में लगातार करवाये जा रहे विकास कार्यों को लेकर पूरे बिहाणी परिवार का आभार जताया। इस मौके पर भामाशाह ओमनारायण बिहाणी ने विकास के विभिन्न मुद्दों पर भी चर्चा की।

विभिन्न कार्यक्रमों में लिया भाग
पूरे बिहाणी परिवार ने गुरुवार को कस्बे में विभिन्न कार्यक्रमों में भाग लिया। वर्ष 1984 में सेट गौरीशंकर बिहाणी द्वारा बनाये गये नरबंदा देवी बिहाणी महाविद्यालय में बिहाणी परिवार का अभिनंदन किया गया। इसके अलावा यहां बिहाणी चौक पर गौरीशंकर बिहाणी की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया गया। राधाकृष्ण मन्दिर में सत्संग उच्च महाविद्यालय कस्बे 6 करोड़ की लागत से गौरीशंकर बिहाणी चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा बनाया गया में श्रद्धालु उपस्थित थे।

श्री कलराज मिश्र
माननीय राज्यपाल
(राजस्थान)

श्री बी.डी. कल्ला
पूर्व कैबिनेट मंत्री
(राजस्थान)

श्री अमित चावण
माननीय विधायक
(नोहर)

श्री गौरीशंकर बिहाणी राजकीय कन्या महाविद्यालय, नोहर

के नवनिर्मित भवन का उद्घाटन
श्री कलराज मिश्र माननीय राज्यपाल के कर-कमलों द्वारा 28 जून 2024, शुक्रवार प्रातः 11:30 बजे किया जाएगा।

आप सभी सादर आमंत्रित है।

श्री हरि नारायण बिहानी

श्री लक्ष्मी नारायण बिहानी

श्री आनंद नारायण बिहानी

श्री श्रीनारायण बिहानी

श्री प्रकाश नारायण बिहानी

श्री विजय नारायण बिहानी

श्री विवेक नारायण बिहानी

निवेदक:- गौरीशंकर बिहानी चैरिटेबल ट्रस्ट

राजकीय लोहिया कॉलेज में वाटरकूलर का लोकार्पण



तेज. जगदीश सोनी | चूरू दानदाता रामप्रसाद सराफ एवं लायंस क्लब को धन्यवाद ज्ञापित करते हुए कहा कि चूरू में सामाजिक सरोकार में लायंस क्लब एक विशेष स्थान है और सभी को प्रेरित करने वाला रहा है और विश्वास जताया कि आगे भी लायंस क्लब चूरू इसी प्रकार के जिन हित के सेवा कार्य करता रहेगा। कार्यक्रम में वाटर कूलर एवं आर. ओ. के प्रेरक लायन आर. सी. राजोतिया, रीजन चौधरीपरसन सुनील रंजन टकगते, सचिव ताराचन्द्र प्रजापत, मनोज जागिड़, राजीव शर्मा, पुनीत क्याल, चंद्रप्रकाश भारद्वाज, सुमेर सिंह, संतलाल, विनीत ढाका, पूजा सारस्वत विशिष्ट आतिथ्य एवं क्लब अध्यक्ष लायन चंद्रप्रकाश खत्री की अध्यक्षता में किया गया। मुख्य अतिथि हरलाल सहरण ने

जिला स्तरीय एवं निगरानी समिति की बैठक आयोजित



तेज. रिपोर्टर श्रीगंगानगर अपने स्तर पर मॉनिटरिंग करने के निर्देश दिये। बैठक में जिला परिषद सीईओ मुदुल सिंह, सीएमएचओ डॉ. अजय सिंगला, सुमित्रा बिश्नोई, रामेश्वर लाल, सीडीईओ पन्नालाल कडेला, पीएचडी एसई आशीष गुप्ता, मोहनलाल अरोड़ा, डॉ. नरेश गुप्ता, डॉ. सतीश कुमार शर्मा, हरबंस सिंह, मोहित कुमार, राजेन्द्र प्रसाद, राजेश कुमार सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहे।

दोषी कार्मिकों और पदाधिकारियों के खिलाफ सूतगढ़ सदर थाने में परिवाद दर्ज

श्रीगंगानगर। जानकीदासवाला ग्राम सेवा सहकारी समिति के कार्मिकों और पदाधिकारियों द्वारा वित्तीय अनियमितता एवं गड़बड़ी करने के प्रकरण में जांच के पश्चात सूतगढ़ सदर थाने में परिवाद दर्ज करवाया गया है। दो गंगानगर केन्द्रीय सहकारी बैंक के प्रबंधक निदेशक संजय गंग ने बताया कि जानकीदासवाला ग्राम सेवा सहकारी समिति के विरुद्ध 11 जून 2024 को जांच परिणाम के पश्चात व्यवस्थापक, सहायक व्यवस्थापक सहित अन्य पदाधिकारियों को विभिन्न प्रकरणों में वित्तीय, प्रशासनिक एवं

सांख्यिकी दिवस समारोह का आयोजन कोल

श्रीगंगानगर। प्रो. प्रशांतचंद महालनोबिस के आर्थिक नियोजन एवं सांख्यिकी विकास के क्षेत्र में दिये गये योगदान के उपलक्ष्य में उनके जन्म दिवस 29 जून पर 18वें सांख्यिकी दिवस समारोह का आयोजन जिला परिषद सभागार में प्रातः 10.30 बजे आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग द्वारा किया जायेगा। आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग के उपनिदेशक मोहनलाल ने बताया कि उक्त समारोह यूज ऑफ डाटा फॉर डिसीजन मेकिंग की थीम पर किया जायेगा। सांख्यिकी से संबंधित विभिन्न विषयों पर क्रिज का आयोजन किया जायेगा और वर्तमान में व्यवहारिक जीवन में सांख्यिकी के महत्व तथा उपयोगिता पर प्रकाश डाला जायेगा।

25 केन्द्रों पर प्री-डीएलएड परीक्षा 30 को श्रीगंगानगर।

वर्द्धमान महावीर खुला विश्वविद्यालय कोटा के पत्रांक की पालना में प्री-डीएलएड परीक्षा का आयोजन 30 जून को दोपहर 12.30 बजे से लेकर 3.30 बजे तक जिला मुख्यालय के 25 केन्द्रों पर होगा। जिला कलक्टर लोकबन्धु की ओर से एडीएम प्रशासन वीरन्द्र सिंह चौधरी को जिला नोडल अधिकारी नियुक्त कर उक्त परीक्षा हेतु जारी गाईडलाईन के अनुसार परीक्षा के सफल व सुचारु संचालन के लिये निर्देशित किया गया है।

पहले भी किसानों के साथ रहे, हमेशा रहेंगे: विधायक बराड़

श्रीगंगानगर। गंगा सिंह चौक पर गुरुरार को गंगनहर में पर्याप्त सिंचाई पानी की मांग को लेकर बैठे किसानों के बीच सादुलशहर विधायक गुरुरार बराड़ पहुंचे। किसानों को संबोधित करते हुए विधायक बराड़ ने कहा कि राज्य सरकार किसान हितैषी है और मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा गंगनहर में पूरे पानी के लिए प्रयासरत है। विधायक ने कहा कि वह खुद किसान परिवार के सदस्य है और किसानों से जुड़े है। उन्होंने पंजाब सरकार पर हठधर्मिता के आरोप लगाते हुए कहा कि किसानों को पूरा पानी मिले, इसके लिए राज्य सरकार किसानों के हमेशा साथ है और पूरे पानी के लिए सब मिलजुल कर प्रयासरत है।

Advertisement for A B H & COMPANY CHARTERED ACCOUNTANTS, 305 Prism Tower Opp PHQ Lal Kothi, Tonk Road, Jaipur. Includes contact information and a list of services.

Balance Sheet of DEAF Fund as it appears in the books of the bank as on 31.03.2023 is as under. Table with columns: Sr. No., Classification of Assets, Amount of Assets, Provisioning Required, Provisioning Made, Surplus (+)/ Deficit (-).

Balance Sheet of Hanumangarh Kendriya Sahakari Bank Ltd. Balance as on 31st March 2024. Table with columns: Capital and Liabilities, Schedule, As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Advertisement for For A B H & COMPANY Chartered Accountants, FRN : 015181C, Brijesh Agarwal PARTNER, M.No. 405316.

Balance Sheet of Hanumangarh Kendriya Sahakari Bank Ltd. Balance as on 31st March 2024. Table with columns: Capital and Liabilities, Schedule, As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Advertisement for For A B H & CO. Chartered Accountants, FRN : 015181C, Brijesh Agarwal Partner, M.NO. 405316, Pardeep Yadav Banking Assistant MO, Parmana Ram Mayal Senior Manager MO, Rajender Noyal Chairman, Suresh Kumar Maan Managing Director.

Schedule 1 - Capital. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Schedule 2 Reserves and Surplus. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Schedule 3 - Deposits. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Schedule 4 Borrowings. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Schedule 5 Other Liabilities and Provisions. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Balance Sheet of Hanumangarh Kendriya Sahakari Bank Ltd. Balance as on 31st March 2024. Table with columns: Capital and Liabilities, Schedule, As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Schedule 6 Cash and Balances with Reserve Bank of India. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Schedule 7 Balance with Banks and Money at Call and Short Notice. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Schedule 8 Investments. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Schedule 9 Advances. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Schedule 10 Fixed Assets. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Schedule 11 Other Assets. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Schedule 12 Contingent Liabilities. Table with columns: As on 31-3-2024 (Current year), As on 31-3-2023 (Previous Year).

Profit and Loss Account of Hanumangarh Kendriya Sahakari Bank Ltd. for the year ended on 31st March 2024. Table with columns: Schedule, Year ended on 31.03.2024, Year ended on 31.03.2023.

Schedule 13 Interest Earned. Table with columns: Year ended on 31.03.2024, Year ended on 31.03.2023.

Schedule 14 - Other Income. Table with columns: Year ended on 31.03.2024, Year ended on 31.03.2023.

Schedule 15 - Interest Expended. Table with columns: Year ended on 31.03.2024, Year ended on 31.03.2023.

Schedule 16 - Operating Expenses. Table with columns: Year ended on 31.03.2024, Year ended on 31.03.2023.

